



Кременчуцька міська громадська організація "Громадський контроль та допомога"

№ 05-01/261
від 23.06.2016 р.

Пояснювальна записка до проекту міської Програми «Сприяння волонтерській діяльності в АТО м. Кременчука на 2016-2017 роки»

З часу проведення АТО в Україні на її заходи мобілізовано понад 900 кременчужан, чоловіків віком від 20 до 50 років, в тому числі і добровольці. З того ж часу і добровільний громадський волонтерський рух Кременчука постійно дбає про забезпечення солдат Української Армії в зоні АТО всім необхідним для побутового та технічного забезпечення: продуктами харчування, медикаментами, технічними засобами, одягом тощо. Такі кременчуцькі міські волонтерські громадські організації як ГО «АТО-Майдан-Кременчук», ГО «Штаб підтримки армії», ГО «Громадський контроль та допомога», Волонтерський рух газети «Телеграф» та інші, що за власний рахунок і час своїх волонтерів, знаходять можливості для пошуку, знаходження та забезпечення необхідними матеріалами українських солдат в АТО від імені громади нашого міста. Нажаль ресурси волонтерів досить обмежені, а виснажлива робота на допомогу солдатам в АТО потребує достатньо суттєвих затрат, які волонтерам часто доводиться вирішувати з свій особистий рахунок. Добровільні пожертвування громадян суттєво знизились і продовжують знижуватися. Тим не менш, волонтерському руху Кременчука вдається знаходити продукцію для передачі в зону АТО, але питання її доставки потребує невідкладної допомоги. Слід зазначити, що один рейс мікроавтобусу типу в зону АТО обходиться організаторам приблизно 3.000 грн., (750 км в Лугаську область, дві сторони – 1500 км, витрата палива - 150 літрів дизельного палива) з яких: паливно-мастильні матеріали 2.500, амортизація – 500 грн. Крім поточного ремонту, транспортні засоби волонтерів потребують і капітального, в наслідок зносу та ушкоджень, отриманих в результаті виснажливої та ризикованої діяльності. Так взимку 2015 року, через недбалість відповідальних осіб за технічне забезпечення освітленням одного із блок-постів в зоні АТО, в ДТП потрапив волонтерський мікроавтобус «Мерседес-Спрінтер», що виконував рейс різдвяної доставки гуманітарної допомоги в солдатам в АТО від ГО «Громадський контроль та допомога». Сума збитків по відновленню волонтерського мікроавтобуса ГО «Громадський контроль та допомога» складає приблизно 40 тис. гривень. Навесні 2015, БТР Української Армії, порушивши правила ПДД на дорозі, допустив зіткнення з волонтерським мікроавтобусом «Івеко», що обслуговує ГО «АТО-Майдан-Кременчук», в наслідок чого автомобіль було зкинута в кювет і він зазнав суттєвих ушкоджень. Сума збитків на ремонт мікроавтобуса для «АТО-Майдан-Кременчук» склала приблизно 25 тис грн., Восени 2015 пікап ГО «Штаб підтримки Армії»,

після виснажливої дворічної роботи потребує термінового капітального ремонту ходової частини та заміни двигуна. Сума збитків ГО «Штаб підтримки Армії» по заміні двигуна та загального ремонту волонтерського авто складає приблизно 30 тис. грн.

Слід зазначити, що волонтерський рух в АТО потребує громадської підтримки. В зв'язку з цим існує гостра необхідність інформаційно-заохочувальної діяльності серед громади міста Кременчука. Волонтери, які долучаються до участі, часто не мають базової підготовки виживання в екстремальних умовах, тому потрібно робити вишколи серед волонтерів. Також є потреба в забезпеченні солдат АТО маскувальними сітками, що добровільно виготовляють волонтери переважно за свій рахунок.

Прийняття міської Програми «Сприяння волонтерському руху в АТО м.Кременчука на 2016-2017 роки» суттєво полегшить виснажливе навантаження на кременчуцьких волонтерів в АТО та забезпечить більш якісне виконання статутних завдань громадських волонтерських організацій.

Голова КМГО
«Громадський контроль та допомога»



С.Полюхович